REDACTIESOMMEN 25

Omcirkel het
goede antwoord

1. Welke auto is het goedkoopst? A. Auto 3
Auto 1 - prijs € 17.650,-, korting 10% B. Auto 4
Auto 2 - prijs € 18.250,-, korting 15% C. Auto 2
Auto 3 - prijs € 19.650,-, korting 20% D. Auto 1
Auto 4 - prijs € 20.250,-, korting 25%

2. Peter wast een auto in 54 minuten. A. 120 minuten
Marcel doet het 2 keer zo viug. B. 15 minuten
Debbie heeft 12 minuten langer nodig dan Marcel. C. 39 minuten
Debbie wast de autoin . . . D. 38 minuten

3. Mijn racefiets moet nieuwe banden. Mijn moeder betaalt de helft. A. € 14,40
Een voorband kost € 12,90. Een achterband € 2,50 meer. B.€ 7,70
Hoeveel moet ik zelf betalen? C.€14,15

D. € 28,30

4. Een fietser doet over een weg 2 %‘uur, een voetganger 8 uur. A.8 km
De fietser rijdt 20 km per uur. B.3,2 km
Hoeveel km legt de voetganger per uur af? C.5 km

D. 6,25 km

5. De omirek van een rechthoekig stuk land is 540 meter. A. 1,62 hm?
De lengte is 180 meter. B. 9,72 hm?
De oppervlakte is dan . . . C. 648 hm?

D. 16,2 hm?

6. Een tegelzetter legt tegels in de gang en de keuken. Hij rekent  A. € 3296,40

€ 58,40 per m’, alles inbegrepen. De gang is 5 meter lang en B. € 1614,60

2,50 meter breed. De keuken meet 4 bij 3,5 meter. C. € 2656,80
Hoeveel moet hiervoor betaald worden? D. € 1547,60

7. Simi, Inge, Irene en Joke verdelen 540 kastanjes. De A. 180
aantallen van Simi en Inge verhouden zich als 5:4. B. 1560°
De aantallen van Inge, Irene en Joke verhouden zich als 4:3:6. C. 120
Hoeveel kastanjes krijgt Simi? D. 90

8. Bij ons op school verkochten 13 jongens en 12 meisjes voor A.€70,50
€ 1750,- aan kinderpostzegels. Dit jaar verkochten evenveel B. € 52,50
kinderen 25% meer. C.€17,50
Hoeveel verkochten ze gemiddeld per kind meer? D.€87,50

9. Per jaar rijden wij in onze auto 22.500 km. De auto loopt A.€210
1 op 12. Dat wil zeggen: met 1 liter rijdt de auto 12 km. Wij B.€1,54
geven per jaar € 2550,- aan benzine uit. C.€1,36
Hoeveel kost 1 liter benzine? D.€0,81

10. In de zomervakantie gaat mijn broer bollen pellen. Hij verdient er A. 41
€ 363,75 mee. Voor grote bollen krijgt hij € 8,25 per mand, voor B. 24
kleine bollen € 9,75. Hij heeft 17 manden kleine bollen gepeld.  C. 37
Hoeveel manden grote bollen heeft hij gepeld? D. 20

Aantal sommen goed . .
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